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Figure 1: Oscilador de Relaxamento baseado num amp-op ideal e duas malhas de realimentagdo, um
com condensador.

O Oscilador de Relaxamento da Figure 1 funciona por carregamento e descarregamento periodico do
condensador C.

1. Desenhe graficos dois sinais V,, V;, e Vo em funcdo do tempo.

2. Determine frequéncia de oscilagdo em fun¢do dos pardmetros.

Considere o amplificador de realimentacdo com o ganho em malha aberta 4(s) dado por

VS
A(s)=(———
()= 1+s/ 104)
(s =jm). A realimentacdo B ¢ constante e independente da frequéncia. Determine a frequéncia em que a
fase ¢ 180°. Depois, mostre que o amplificador serd estdvel se o B ¢ inferior a um valor critico B, e
instavel se B > B, ¢ determine o valor de B... Margem de fase: 0° ou 45°. (Sedra & Smith, Ex. 8.10).



